LA MENTHEUSE



La Mentheuse

Liqueur de menthe légère et naturelle, La Mentheuse est distillée à partir de menthe blanche et menthe poivrée. Sa base d'alcool vinique lui offre une texture particulièrement ronde et soyeuse. La Mentheuse offre une grande puissance aromatique et une sensation de douce fraîcheur, avec seulement 15 degrés d'alcool et un minimum de sucre.

Issue d'une fabrication artisanale basée dans le sud de la France, La Mentheuse se consomme aussi bien en digestif qu'en cocktail



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Élaborée à partir d'arômes naturels de menthe blanche et menthe poivrée
- Base d'alcool vinique, ronde et soyeuse
- Seulement 15 degrés d'alcool

PMC: 20,50€

INFORMATIONS LOGISTIQUES

EAN: 03770011779017

REF: LQMNT1930

UVC / CARTON : DEGRÉ : 15°

UVC / PALETTE : VOL. : 100 CL

LES POINTS FORTS DE CETTE RÉFÉRENCE

Une liqueur légère, naturelle, et peu sucrée

Une fabrication artisanale française de qualité basée dans le sud de la France

Une fabrication artisanale française de qualité basée dans le sud de la France









Fiche publiée le : 10 janvier 2025

À propos de la Marque

Nées dans le Sud de la France, là où la chaleur du soleil rencontre la brise légère, les liqueurs La Mentheuse sont un concentré d'authenticité, de fraîcheur et de naturalité. Élaborées de façon artisanale, elles sont fabriquées exclusivement à partir d'arômes et distillats naturels, avec seulement 15 % d'alcool et un minimum de sucre, pour une alliance parfaite entre plaisir et équilibre.

Ces liqueurs s'apprécient à tout moment, dans la simplicité de l'instant. Pures, elles révèlent l'authenticité de leurs arômes. Allongées d'eau gazeuse, elles offrent une expérience encore plus rafraîchissante, adaptée à de nombreuses occasions.